

Nr. 6602 din 10. IUL. 2017

Către,

**Unitățile de învățământ din județul Mureș
În atenția directorilor/profesorilor de istorie**

**ȘCOALA DE VARĂ
„Marele Război: trăiri, memorii, consecințe”
(TÂRGU-MUREȘ, 21-26 iulie 2017)**

Societatea de Studii Istorice din România (SSIR) organizează o Școală de Vară, care în acest an se va desfășura la Târgu-Mureș, în perioada 21-26 iulie, la Complexul de Sport și Agrement „Mureșul” (Complexul „Weekend”). Filiala Mureș a SSIR, împreună cu Universitatea „Petru Maior” din Târgu-Mureș (Departamentul Istorie și Relații Internaționale) vor asigura toate condițiile necesare pentru desfășurarea optimă a acestei activități cu participare națională.

Partenerii acestui eveniment sunt: Inspectoratul Școlar Județean Mureș, Primăria municipiului Târgu-Mureș, Muzeul Județean Mureș și Institutul de Cercetări Socio-Umane „Gheorghe Șincai” din Târgu-Mureș, al Academiei Române.

Activitățile de formare clasice vor fi îmbinate cu forme interactive de pregătire, incluzând vizite de studiu la diverse obiective din municipiul Târgu-Mureș și din județul Mureș. **Participanții la Școala de Vară vor primi din partea organizatorilor, certificate de participare cu credite de formare și dezvoltare profesională.** Participanții din țară vor achita o taxă de 500 lei (6 nopți cazare și 3 mese pe zi).

Profesorii de istorie din Târgu-Mureș și zonele apropiate, care nu au nevoie de cazare și masă, vor fi scutiți de taxa de participare. Există și posibilitatea de a servi masa contra-cost, împreună cu invitații din țară.

Considerăm că acest eveniment reprezintă o oportunitate în dezvoltarea profesională a profesorului de istorie, dar și o ocazie pentru crearea unor relații de prietenie cu istorici valoroși din România. Printre cei care au acceptat invitațiile de a participa la Școala de Vară se află: prof.univ.dr. Laurențiu Vlad (prorector, Universitatea din București), prof.univ.dr. Bogdan Murgescu (președinte SSIR, Universitatea din București), prof.univ.dr. Ioan Bolovan (Universitatea „Babes-Bolyai” Cluj-Napoca), dr. Maria Alexandra Pantea (Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Arad), dr. Gheorghe Negustor (Universitatea „Babes-Bolyai” Cluj-Napoca), dr. Oana Habor (Muzeul Universității „Babes-Bolyai”), dr. Ana Maria Stan (Muzeul Universității „Babes-Bolyai”), prof.dr. Dumitru Tomoni (vicepreședinte SSIR), prof.univ.dr. Ligia Livadă Cadeschi (Universitatea din București), prof.dr. Bogdan Teodorescu, dr. Lucian Nastasă (Institutul de Istorie „G. Barițiu” din Cluj-Napoca, al Academiei Române), prof.univ.dr. Mihaela Grancea (Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu), prof.univ.dr. Mircea Dumitru (Universitatea din București) și conf.univ.dr. Constantin Paul Mihailciuc (Universitatea din București).

Festivitatea de deschidere a Școlii de Vară se va desfășura vineri, 21 iulie 2017, ora 10:00, în „Aula Magna” Universității „Petru Maior” din Târgu-Mureș, în prezența gazdelor: prof.univ.dr. Călin Enăchescu, prof.univ.dr. Cornel Sigmirean, prof.univ.dr. Iulian Boldea, conf.univ.dr. Giordano Altarozzi, conf.univ.dr. Corina Teodor, și conf.univ.dr. Simion Costea.

Profesorii de istorie mureșeni care doresc să participe la acest eveniment (**gratuit și cu posibilitatea de obținere a unor credite de formare profesională**) sunt rugați să completeze un tabel (conform modelului de mai jos) care va fi trimis pe adresa de e-mail: **istorie.isjmures@gmail.com**

Cei care doresc să servească masa contra-cost, sunt rugați să specifice acest aspect.

Termen: miercuri, 12 iulie 2017.

Nume și Prenume Cadru didactic	Unitatea școlară	Telefon	E-mail

Inspector școlar general

Prof. Ioan MAGARIU



Inspector școlar general adjunct,

Prof. Roze Adina PUI



Inspector școlar,

Prof. Constantin BOGOSEL

